

ve stávajícím školním roce na již zmíněné revizi. Výstupy byly konzultovány s kompetentními pracovníky Národního ústavu pro vzdělávání a schváleny MŠMT v září 2016.

Učební osnovy pro předškolní a primární cyklus byly uspořádány podle předepsané struktury. Očekávané výstupy a obsah vzdělávání (učivo) byly přeskupeny do oblastí, které korespondují s oblastmi hodnocenými na vysvědčení EŠ. Kapitola Hodnocení byla přepracována tak, aby korespondovala s platným předpisem EŠ, a byly vytvořeny indikátory pro hodnocení výstupů 5. ročníku v oblasti Rozvoj jazyka. Z důvodu zajištění kontinuity mezi Evropskými školami a českým vzdělávacím systémem obecné cíle vzdělávání, očekávané výstupy i obsah vzdělávání korespondují s českým RVP ZV.

Učební osnovy českého jazyka a literatury na sekundárním stupni byly uspořádány dle předepsané struktury. Nově byly nadefinovány vzdělávací cíle pro všechny tři cykly sekundárního vzdělávání (S1–S3, S4–S5, S6–S7) a na jejich základě byl vymezen vzdělávací obsah. Vzhledem k probíhající harmonizaci maturitní zkoušky z mateřského/dominantního jazyka byly zpracovány příklady k nové verzi písemné maturitní zkoušky pro žáky, kteří budou podle uvedené verze maturovat poprvé v roce 2018. V průběhu českého předsednictví byla schválena nová sedmistupňová hodnotící škála pro sekundární cyklus a revidované osnovy obsahují hodnotící kritéria s deskriptory pro jednotlivé klíčové kompetence pokrývající sedmistupňovou hodnotící škálu.

ČŠI se prostřednictvím obou národních inspektorek na jednáních Rad inspektorů a Společného pedagogického výboru dále podílí na tvorbě strategických dokumentů Evropských škol.

Tabulka 76

Přehled nejdůležitějších dílčích aktivit Inspektorátu Evropských škol ve školním roce 2015/2016

Činnost	Období	Primární cyklus	Sekundární cyklus
Jednání Rad inspektorů a Společného pedagogického výboru (tvorba a připomínkování podkladů)	X/2015 II/2016 VI/2015	X	X
Prezentace závěrečné zprávy z českého předsednictví na Společném pedagogickém výboru	X/2015	X	X
Účast na rozšířeném jednání NREŠ, předložení finální zprávy z průběhu českého předsednictví	XII/2015	X	X
Připomínkování materiálů k jednání NREŠ	XII/2015 IV/2016	X	X
Průběžné připomínkování dokumentů v rámci písemných procedur	průběžně	X	X
Statutární hodnocení zástupce ředitele pro sekundární cyklus EŠ Lucemburk II	XI/2015		X
Statutární hodnocení učitelů EŠ Brusel III a Lucemburk II	XII/2015	X	X
Účast ve výběrovém řízení na pozici zástupce ředitele EŠ Brusel I	XII/2015		X
Účast ve výběrovém řízení na pozici zástupce ředitele EŠ Mol	VI/2016	X	
Účast ve výběrovém řízení na pozici ředitele EŠ Lucemburk II	VI/2016	X	
Účast ve výběrovém řízení na pozici výchovného poradce pro EŠ Mnichov	II/2016		X
Účast ve výběrovém řízení na pozici zástupce ředitele pro sekundární cyklus EŠ Mol	V/2016		X
Účast ve výběrovém řízení na učitele M, Fy a ICT pro EŠ Brusel III	IV/2016		X
Členství v pracovní skupině pro politiku podpory žáků se SVP	průběžně	X	
Naplňování dlouhodobého plánu 2014–2017 pro podporu integrace žáků se SVP	průběžně	X	
Statistická zpráva o integraci žáků se speciálními vzdělávacími potřebami	XI/2014 – II/2015	X	